
  
Εντυπωσιακή η συμμετοχή της Kourtidis Group – RE/MAX Choice στη Real Estate 
Expo North. 
 
Παρουσιάστηκε για πρώτη φορά το νέο προϊόν «6% - Η λύση στον πληθωρισμό» 

 
Στις 20 Νοεμβρίου, στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης, ολοκληρώθηκε η 
Real Estate Expo North, το κορυφαίο event για το real estate στη Βόρειο Ελλάδα. Ο 
όμιλος εταιρειών Κουρτίδη, με ηγετικό ρόλο στον κλάδο εδώ και 26 χρόνια και η 
RE/MAX Choice με δραστηριότητα και φυσική παρουσία με 6 γραφεία σε Παραλία 
Οφρυνίου, Καβάλα, Δράμα, Σέρρες, Ν. Ηρακλείτσα και Θάσο, είχε εντυπωσιακή 
συμμετοχή.  
 

Όσοι επισκέφτηκαν τον εκθεσιακό χώρο στο Περίπτερο 16 της ΔΕΘ - Helexpo, είχαν 
την ευκαιρία να ενημερωθούν για όλα τα έργα, τις υπηρεσίες αλλά και ένα 
σημαντικό νέο προϊόν του ομίλου με εξαιρετικό επενδυτικό ενδιαφέρον. Κυρίαρχο 
θέμα και προϊόν της Kourtidis Group που παρουσιάστηκε για πρώτη φορά επίσημα 
σε όλους τους συναδέλφους της RE/MAX από την Β. Ελλάδα, ήταν το «6% - Η λύση 
στον πληθωρισμό». Η ειδική εκδήλωση παρουσίασης, στέφθηκε με απόλυτη 
επιτυχία σε μια κατάμεστη αίθουσα όπου παρευρέθηκε όλη η οικογένεια της 
RE/MAX, o Πρόεδρος της RE/MAX Greece κ. Σ. Σαμολαδά καθώς και άλλοι 
συνάδελφοι του κλάδου. 

 

Για το «6%» ενημερώθηκε επίσης πλήθος επισκεπτών και υποψήφιων Ελλήνων και 
ξένων επενδυτών από τους συμβούλους ακινήτων της RE/MAX Choice, της 
κτηματομεσιτικής εταιρείας του ομίλου. Παρουσιάστηκαν επιπλέον όλες οι 
υπηρεσίες και τα έργα της Kourtidis Group, κάνοντας έτσι γνωστό σε όλους πως 
ακολουθεί τη δομή της κάθετης ολοκλήρωσης, καθώς δραστηριοποιείται στους 
τομείς των Κατασκευών, του Real estate, των Επενδύσεων και του Hospitality. 
Ανακοινώθηκαν επιπλέον όλες οι εξελίξεις γύρω από το μεγάλο όραμα του ομίλου, 
το project Alexandrou Chora. 

Μέσα στις τρεις αυτές ημέρες πραγματοποιήθηκαν σημαντικές συναντήσεις με 
προσωπικότητες των επιχειρήσεων, των επενδύσεων, αλλά και της πολιτικής. 
Ανάμεσα σε αυτούς ο Υφυπουργός Εσωτερικών Αρμόδιος για Θέματα Μακεδονίας-
Θράκης κ. Σταύρος Καλαφάτης και ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Κωνσταντίνος 
Ζέρβας. 
 
Η διοίκηση της Kourtidis Group δεν έκρυψε την ικανοποίησή της από την 
αποτελεσματικότητα της παρουσίας του ομίλου στην Real Estate Expo North. Ο 
πρόεδρος του ομίλου κ. Νίκος Κουρτίδης δήλωσε χαρακτηριστικά πως «Ήταν 
σημαντικό το γεγονός ότι ένιωσα την ανάγκη και την διάθεση των συναδέλφων της 
RE/MAX να συνεργάζονται και να μοιράζονται. Αυτή την ανάγκη ο όμιλός μας την 
έχει μεταφράσει εδώ και χρόνια σε πραγματικές συνεργασίες και σε πετυχημένες 



συμφωνίες. Η έκθεση ήταν μια ιδανική ευκαιρία να καλέσουμε τους συναδέλφους 
μας σε συνεργασία με βάση ένα νέο προϊόν με πολλαπλά οφέλη για τον πελάτη και 
εμάς». 
 
Η αντιπρόεδρος του ομίλου κα Κωνσταντίνα Δημητρόβα πρόσθεσε πως «Όλες οι 
συζητήσεις που κάναμε με επενδυτές από όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό είχαν 
μια κοινή βάση. Ήταν όλοι εντυπωσιασμένοι με την δραστηριότητα μας, την 
περιοχή μας και τις προοπτικές ανάπτυξης σε αυτήν. Αναμένουμε με ενθουσιασμό  
και αισιοδοξία τις εξαιρετικές  εξελίξεις και τα θετικά αποτελέσματα των 
συναντήσεών μας».  


